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Про роботу закладів культури на 

території Снятинського району

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу культури та релігій районної державної адміністрації Богдана Юрчука «Про роботу закладів культури на території Снятинського району», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, духовності та засобів масової інформації, районна рада
вирішила:

1. Інформацію начальника відділу культури та релігій районної державної адміністрації Богдана Юрчука «Про роботу закладів культури на території Снятинського району» взяти до уваги.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, культури, духовності та засобів масової інформації (Г.Дудчук).

Голова районної ради






Іван УГРИН
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УКРАЇНА
СНЯТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

В І Д Д І Л   К У Л Ь Т У Р И   Т А   Р Е Л І Г І Й

вул. В.Коснятина, 41,  м. Снятин, Івано-Франківської області, 78300, тел./факс (03476) 2-51-56,      

                        E-mail: vid.kulturi2012@ukr.net, Код ЄДРПОУ 02228463

ДОВІДКА

про роботу закладів культури Снятинської району


Відділ культури Снятинської райдержадміністрації працює відповідно до програми «Культура Снятинщини на 2016-2020 роки». В районі налічується 40 бібліотек-філій, 37 сільських клубних установ, з них: 11 сільських Будинків культури, 26 сільських клубів та Снятинський районний будинок культури, 5 державних музеїв комунальної власності та 12 музеїв працюють на громадських засадах, Снятинська дитяча музична школа, Джурівська дитяча школа мистецтв та Снятинська дитяча художня школа. Для організації культурно-дозвіллєвої діяльності жителів району працює 180 клубних формувань, з них 29 носить звання «народний» та 3 «зразковий».


Бібліотеки району з фондом 524904 книг обслужили  37482 тисяч читачів, організували для них багато тематичних книжкових виставок до визначних подій, свят та ювілеїв письменників. Поповнено книжкові фонди ЦБС – 2327 примірників книг на суму 198589 грн. україно-мовною літературою. 


Основою роботи Снятинської ЦБС є її документно - інформаційний ресурс, популяризація книги через різні традиційні та інноваційні масові заходи - це презентація авторської книги та нешаблонний творчий підхід до проведення того чи іншого заходу в стінах бібліотеки і за її межами. В бібліотеках району проводиться багато масових заходів і в більшості вони тісно співпрацюють з клубними та освітянськими закладами. В Снятині працює інтернет - центр, в якому надаються консультації з пошуку у мережі відповідної теми. Проте є нагальна потреба у забезпеченні комп’ютерною технікою сільських бібліотек. На даний час жодна з них немає комп’ютера. В цілому бібліотеки знаходяться в задовільному стані, якщо не враховувати температурний режим (сільські бібліотеки в більшості неопалюються). 


 Незважаючи на вимогу часу оптимізації у всіх сферах державного життя ми зобов’язані зберегти бібліотечну систему і зробити так, щоб бібліотечний працівник крім просвітницької роботи став психологом для тих людей, які перебували певний час в зоні АТО та не можуть адаптуватися до цього середовища. Щоб саме бібліотекарі-психологи стали помічниками, порадниками чи розрадниками їхніх проблем і переживань. Для цього необхідно щоб управління культури спільно з Прикарпатським університетом розробили короткотермінові курси навчання для підготовки бібліотекарів - психологів. 
Також бібліотечні працівники мають стати опорою сільських голів, а саме допомагати соціальній сфері і бути ініціаторами написання проектів, міжнародних грандів.  



Осередками, що збирають і зберігають зразки матеріальної та духовної        культури є музеї району. На Снятинщині діє 5 державних музеїв комунальної власності та 12 громадських музеїв. 

            У нинішній час дуже важко залучати відвідувачів до музею, тому їх працівники постійно шукають і урізноманітнюють організацію виставок, літературних вечорів, конференцій.

      З метою збереження і захисту музейної колекції є необхідність забезпечення музею Василя Стефаника пожежно-охоронною сигналізацією.       Нагальна потребою стало виділення коштів на придбання експонатів для державних музеїв району та на реставрацію музейних експонатів. У зв’язку з цим втрачаються цілі пласти історичних, художніх цінностей. Проблемою в обліку експонатів музеїв є недостатня забезпеченість технічними засобами, відсутність сучасної автоматизованої інформаційно-довідкової системи.


Серед музеїв району в найкритичнішому стані знаходиться музей Марка Черемшини в м. Снятині, який потребує капітального ремонту, де необхідно чималі кошти. Маємо надію, що в 2019 році за допомогою депутатів районної та обласної ради буде проведено капітальний ремонт в музеї Марка Черемшини і косметичний ремонт в музеї Василя Касіяна.

        В Снятині по вул. Воєводи Коснятина знаходиться вірменська церква Успіння Пресвятої Богородиці, зведена ще у 18 ст. На даний час вона в занедбаному стані і знаходиться на балансі сільськогосподарського коледжу. Відділ культури звернувся з проханням, щоб дану споруду передати під краєзнавчий музей «Покуття», який би став гордістю нашого краю. 


 В районі діє комплексна програма «Культура Снятинщини 2016-2020 рр.» - 248 тис. грн., метою якої є збереження та популяризація народної творчості. Ця програма мала би ширше використання, за умови покращення її фінансування. Районна комплексна програма «Просвіта ХХІ століття на 2017 - 2021 роки» - 10 тис. грн., районна комплексна програма «Теплий заклад культури Снятинщини 2016-2020 роки» - 60 тис. грн., районна комплексна програма «Духовне життя» на 2018-2020 роки» - 140 тис. грн.


     Колективи району приймають участь практично у всіх районних, обласних, міжнародних фестивалях, що проходять в нашій області за рахунок цієї програми, а також меценатів. Протягом 2018 року народні аматорські колективи взяли участь у 16 фестивалях, а саме:

1. Участь у ІХ Різдвяному обласному фестивалі «Коляда на Майзлях».

2. Участь у обласному святі народної творчості «Розколяда». 

3. Участь у обласному дитячому фестивалі-конкурсі творчих колективів серед учнів дитячих музичних шкіл та шкіл мистецтв.

4. Участь у ХІ обласному відкритому фольклорному фестивалі «Писанка».

5. Участь у гала-концерті переможців обласного дитячого фестивалю конкурсу творчих колективів серед учнів дитячих шкіл та шкіл мистецтв.

6. Участь у Відкритому регіональному фестивалі стрілецької пісні «Завальська Січ».

7. Участь у ІІІ Міжнародному мистецькому фестивалі країн Карпатського регіону «Карпатський простір».

8. Участь у обласному фольклорному фестивалі «Великдень у Космачі».

9. Нагородження учасників районного фестивалю естрадних та весільних колективів.

10. Участь у обласному фестивалі національно-патріотичної пісні «Яворина».

11. Проведення творчого вечору присвяченого 25-річчю створення народного аматорського гурту «Чорногора» та 15-річчю створення народного аматорського вокального ансамблю «Елегія». 

12. Участь у відзначення в Києві 1030-річчя хрещення Київської Русі-України.

13. Участь у святковому обласному концерті присвяченому 27-й річниці незалежності України.

14. Участь у відкритому обласному фестивалі кераміки, ремесел та фольклору «Мальований дзбаник».

15. Участь у обласному відкритому фестивалі аматорського мистецтва «Покутські джерела» в м. Тисмениця.

16. Проведення V-го районного фольклорно-етнографічного фестивалю «Покутське яблуко».


В цьому році проходив V районний фольклорно-етнографічний фестиваль «Покутське яблуко», районний фестиваль танцю «Покутська весна», районний фестиваль естрадних та весільних колективів. Сільські районні колективи брали участь в VІІІ обласному фестивалі «Покутські джерела», що проходив в м. Тисмениця.

      В 2018 році на доброму рівні пройшла «Розколяда», практично в кожному селі протягом року по селах проводяться «Покутські фестини», «Дні села» та різноманітні концертні заходи. Відзначення 27-ї річниці Незалежності України було проведено в кожному населеному пункті. На обласному рівні з нагоди ювілейної дати відбулося вшанування Василя Стефаника в селі Русів, за участю районного та обласного керівництва та літераторів з усієї області. Щорічно в Снятині проходить районний дитячий фестиваль естрадної пісні «Барви літа». В районі уже стало традицією проводити заходи по відзначенню знаменних та пам’ятних дат в історії України, а саме: «Проведено відзначення в районі 1030-річчя хрецення Київської Русі-України»

«Проведено святкування в районі Дня народження Т.Г. Шевченка»

«Проведено святкування 144-річниці від дня народження Марка Черемшини»

«Проведено святкування 147-річниці від дня народження Василя Стефаника»

«Проведено урочистості з нагоди 27-ї річниці незалежності України»

«Проведено урочистості з нагоди 76-ї річниці створення Української повстанської армії»

«Проведено святкування до Дня юриста»
«Проведено святковий концерт з нагоди відзначення 100-річчя утворення ЗУНР»

        Всім клубним і бібліотечним працівникам району було дано завдання взяти спільно з керівниками місцевих рад активну участь у написанні проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. На жаль деякі керівники місцевого самоврядування, як і керівники клубних закладів пасивно віднеслися до даного завдання. 

За 2018 рік було проведено багато робіт, а саме проведено заміну вікон та підвіконь будинку культури с. Балинці, капітальний ремонт будинку культури с. Стецева, капітальний ремонт в Снятинському районному будинку культури. Відбулося офіційне відкриття Народного дому в с. Белелуя. На 20192020 роки заплановано провести ремонтні роботи будинків культури в с. Русів, с. Підвисоке, с. Джурів з обласного бюджету.


Відносно клубної роботи - сьогодні молодь хоче і бажає відпочивати комфортно, там де є теплі і гарні зали, сучасна світо ефектна і музична апаратура, де б поруч була кава, чай, а вірніше всі зручності для повного відпочинку та розваг. Конкуренцію скласти ми зможемо лише тоді, коли в наших закладах буде подібно, як у приватних, а по району на базі клубів та будинків культури спільно з школою, духовенством, місцевою владою та громадою створити умови, щоб повернути молодь для розвитку та збереження національної культури, відродження традицій, звичаїв та підвищення просвітницького рівня.


Належне місце в розвитку культури мистецтва краю займають Снятинська, музична школа та Джурівська школа мистецтв. Головними здобутками діяльності є участь в районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах та фестивалях. Активна участь викладачів та учнів шкіл у творчому житті району становить основу у провідних колективах.


Основним завданням перед нами стоїть розвивати музичні заклади через збільшення учнівського контингенту. У 2018 році збільшився контенгент учнів у Снятинській ДМШ на 20 учнів, Джурівській ДШМ на 25 учнів та Снятинській ДХШ. А також збільшення викладацького складу по класу фортепіано, скрипка, духові інструменти, баян та теоретичні дисципліни. Причиною цієї необхідності є збільшення кількості бажаючих дітей навчатися у музичних школах району. 


Пріорітетом роботи відділу культури стали саме музичні школи, які являються фундаментом розвитку музичного мистецтва краю. 


Незважаючи на проблемні моменти нинішнього сьогодення ми з оптимізмом віримо, що наш покутський край нагромадив величезну і багатющу скарбницю народних традицій та мистецьких здобутків. І особливо за роки незалежності нашої держави засвідчили кардинальні зміни у суспільстві та відкрили широкі можливості для подальшого розвитку і піднесення національної культури в районі. Народна творчість, духовні культурні надбання живуть і розвиваються, підносять і возвеличують людину, наш край і всю нашу Україну.

Начальник відділу культури

та релігій райдержадміністрації                                           Богдан Юрчук
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